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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 14ης/2016 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 263/2016  

                    Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση υποβολής πρότασης στην 
πρόσκληση ΑΤΤ025 για τη 
δηµιουργία “Κέντρου Κοινότητας” 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 27η του µήνα 
Ιουλίου του έτους 2016, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 22019/22-07-2016 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
22. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ 
ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, 
ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ 
ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθε η κ. Α. 
Αθανασούλη.  
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Αποχωρήσεις: Πριν την ψηφοφορία του 1ου Ε.Η.∆. θέµατος αποχώρησαν οι κ.κ. Κ. Αγγελής, Ε. 
Νιώτη και Μ. Λοτσάρη, οι κ.κ. Κ. Αγγελής και Μ. Λοτσάρη προσήλθαν πριν τη συζήτηση του 1ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και η κ. Ε. Νιώτη προσήλθε κατά τη διάρκεια συζήτησης  του 1ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 37ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ. Αλεξίου και ∆. Κάππος. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 1ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήµαρχο Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής 
Αγωγής – Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και Πληροφορικής κ. Κ. Γερολυµάτο, ο οποίος 
αναφερόµενος στην υπ΄ αρ. 21959/22-07-2016 εισήγηση του Τµήµατος Προγραµµατισµού και 
Ανάπτυξης της ∆ιεύθυνσης Προγραµµατισµού, Οργάνωσης και Πληροφορικής,  είπε τα εξής: 
 
Με την υπ’ αριθµ. 2746/11-7-2016 πρόσκλησή της [κωδ. Πρόσκλησης ΑΤΤ025], η Ε.Υ.∆. του 
Ε.Π. Περιφέρειας Αττικής καλεί τους δυνητικούς δικαιούχους (ΟΤΑ α’ βαθµού) για την υποβολή 
προτάσεων για την επιχορήγηση πράξεων για τη σύσταση Κέντρων Κοινότητας. 

Η προκηρυσσόµενη πράξη αφορά στη δηµιουργία και λειτουργία, από τους δυνητικούς 
δικαιούχους, ∆οµής µε την ονοµασία «Κέντρο Κοινότητας» για 3 έτη. Με βάση την οικεία ΚΥΑ, 
τα Κέντρα Κοινότητας έχουν ως στόχο να υποστηρίξουν τους ΟΤΑ Α’ Βαθµού στην εφαρµογή 
πολιτικών κοινωνικής προστασίας και στην ανάπτυξη ενός τοπικού σηµείου αναφοράς για την 
υποδοχή, εξυπηρέτηση και διασύνδεση των πολιτών µε όλα τα Κοινωνικά Προγράµµατα και 
Υπηρεσίες που υλοποιούνται στην περιοχή παρέµβασης του «Κέντρου Κοινότητας». 

Ειδικά, ο ∆ήµος Χαλανδρίου καλείται από την πρόσκληση για την υποβολή πρότασης τόσο για 
Κεντρική ∆οµή όσο και για Παράρτηµα Ροµα (για παροχή υπηρεσιών σε θύλακες/πληθυσµό 
Ροµά). 

Κάθε «Κέντρο Κοινότητας» λειτουργεί υποχρεωτικά µε τις κάτωθι αρµοδιότητες: 

• Υποδοχή−Ενηµέρωση−Υποστήριξη των πολιτών 

• Συνεργασία µε Υπηρεσίες και ∆οµές 

• Παροχή Υπηρεσιών που θα αποσκοπούν στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου και θα 
διασφαλίζουν την κοινωνική ένταξη των ωφελουµένων 

Σηµειώνεται ότι, στο πεδίο της παροχής υπηρεσιών δύναται να περιλαµβάνεται και η παροχή 
σίτισης και βασικών αγαθών, ωστόσο σε περίπτωση που οι δράσεις αυτές έχουν προκηρυχθεί 
χωριστά (πρόσκληση  µε ΑΠ 2187/7-6-2016) τότε ο ∆ικαιούχος δεν επιτρέπεται µέσω του 
αιτούµενου Κέντρου Κοινότητας να αναπτύξει υπηρεσίες διανοµής βασικών αγαθών και σίτισης. 
Επειδή, ο ∆ήµος µας συµµετέχει ήδη ως συµπράττων φορέας σε δύο προτάσεις για την 
υλοποίηση ∆οµών Παροχής Βασικών Αγαθών (1: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή Σίτισης και 2: 
Κοινωνικό Φαρµακείο), στην περίπτωση που αυτές οι προτάσεις εγκριθούν τότε οι εν λόγω 
υπηρεσίες δεν θα υλοποιηθούν από το Κέντρο Κοινότητας αλλά από τις δοµές αυτές. Σε 
διαφορετική περίπτωση το Κέντρο Κοινότητας θα αναλάβει να αναπτύξει µεταξύ άλλων και τη 
διανοµή βασικών αγαθών αλλά και της σίτισης. 

Ωφελούµενοι από την ενέργεια είναι οι πολίτες που διαβιούν στην περιοχή παρέµβασης των 
«Κέντρων Κοινότητας», και κατά προτεραιότητα άτοµα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες 
φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισµού, παιδιά που βιώνουν καταστάσεις αποκλεισµού, οι 
ωφελούµενοι του Προγράµµατος «Ελάχιστο Εγγυηµένο Εισόδηµα», καθώς και µετανάστες, ΑµεΑ, 
Ροµά και γενικότερα ευπαθείς οµάδες πληθυσµού όπως περιγράφονται στο «Εθνικό Στρατηγικό 
πλαίσιο για την Κοινωνική Ένταξη». Ανάλογα µε τις ιδιαίτερες τοπικές ανάγκες και περιστάσεις, η 
δράση κάθε «Κέντρου Κοινότητας» δύναται να εστιάζει περισσότερο σε µια ή περισσότερες 
ευάλωτες κοινωνικές οµάδες, χωρίς ωστόσο να αποκλείονται οι υπόλοιπες. 
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Για τη στελέχωση των δοµών προβλέπεται η πρόσληψη εξειδικευµένου προσωπικού τόσο για την 
Κεντρική ∆οµή όσο και για το Παράρτηµα Ροµά. Για τις προσλήψεις αυτές, ο ∆ικαιούχος 
ακολουθεί τα κριτήρια και µοριοδότηση που περιλαµβάνονται στο Παράρτηµα I της πρόσκλησης 
(ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ∆ΙΚΑΙΟΥΧΩΝ, σηµείο 7. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ ΚΑΙ ΜΟΡΙΟ∆ΟΤΗΣΗ). 

Ο ∆ήµος Χαλανδρίου προτίθεται να συµµετέχει στην εν λόγω πρόσκληση µε την πράξη «Κέντρο 
Κοινότητας ∆ήµου Χαλανδρίου», η οποία θα περιλαµβάνει Κεντρική ∆οµή και Παράρτηµα Ροµά.  

Έχοντας υπόψη τα παραπάνω, η υπηρεσία ζητά από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο όπως αποφασίσει 
σχετικά µε τα κάτωθι: 

Α) την έγκριση υποβολής πρότασης στην πρόσκληση ΑΤΤ025 (ΑΠ2746/11-7-2016 – Α/Α ΟΠΣ 
1662) της ΕΥ∆ του ΕΠ Περιφέρειας Αττικής µε την προτεινόµενη πράξη «Κέντρο Κοινότητας 
∆ήµου Χαλανδρίου» για Κεντρική ∆οµή και Παράρτηµα Ροµά,  

Β) την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης και  

Γ) την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή της αίτησης χρηµατοδότησης για το 
πρόγραµµα καθώς και κάθε άλλου εγγράφου απαραίτητου για τη συµπλήρωση του φακέλου. 

 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα  

 
1) την έγκριση υποβολής πρότασης στην πρόσκληση ΑΤΤ025 (ΑΠ2746/11-7-2016 – Α/Α ΟΠΣ 
1662) της ΕΥ∆ του ΕΠ Περιφέρειας Αττικής µε την προτεινόµενη πράξη «Κέντρο Κοινότητας 
∆ήµου Χαλανδρίου» για Κεντρική ∆οµή και Παράρτηµα Ροµά, 
 
2) την αποδοχή των όρων της πρόσκλησης και 
 
3) την εξουσιοδότηση του ∆ηµάρχου για την υπογραφή της αίτησης χρηµατοδότησης για το 
πρόγραµµα καθώς και κάθε άλλου εγγράφου απαραίτητου για τη συµπλήρωση του φακέλου. 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 263/2016. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
          Χαλάνδρι, 28/07/2016 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., 
ΑΛΕΞΙΟΥ Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α.,  
ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., 
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΤΖΟΥΡΑΣ Π. 
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